

市公安局家属院、土产公司家属院等 200 余户居民于日前刚刚用上煤气,由于该处位于市中心老城区繁华商业地段,之前其管道施工颇费了一番周折。当群众们终于欣喜地用上盼望已久的煤气后,济源中裕燃气公司首先想到的是安全和服务。18 日晚 18 时,济源中裕燃气公司常务副总经理孟和平及相关部门部分员工牺牲休息时间来到了市公安局家属院,在该家属院临时腾出的居民活动中心,为事先等候在这里的居民举行了一场生动的安全用气知识讲座。该公司安全、客服两部门的员工就冬季煤气使用注意事项、家用燃气具安全操作规程、发生煤气中毒或泄漏时的处理办法等做了细致的讲解。

随后,针对群众们现场提出的问题和疑惑,员工们一一耐心解答。他们还现场为群众发放了安全用气宣传资料。这次宣讲活动得到了群众的极大好评,宣讲现场群众们非常热情,掌声一次次自发地响起。

对于济源中裕燃气公司前期积极施工协调、为其接通煤气,以及此次心系用气安全主动上门服务,群众们表示了由衷的感谢。
(李 涛)

邯郸市公用局煤气公司 第三届冬季“燃气安全用 气宣传周”启动

为进一步加大燃气宣传力度,提高广大用户安全用气意识,营造出浓厚社会氛围。

2009 年 11 月 20 日,邯郸市

煤气公司在博物馆广场举行了第三届冬季“安全用气宣传周”启动仪式,由此拉开了今冬安全用气宣传系列活动的序幕。

目前我市燃气供应呈现天然气、人工煤气、液化石油气“三气多气源”,管道燃气与压缩气、瓶组气并举,长输管线与城市燃气网络相连的供气格局,主城区燃气用户达到 26 万户。为全力保障用户安全正常使用燃气,邯郸市煤气公司在不断强化内部管理、提升员工安全责任感的基础上,积极创新安全工作思路及措施,采取“内外并举、软硬兼顾”的方式,达到了“多管齐下、综合防范”的效果。一方面,狠抓燃气设施运行安全管理,为居民正常用气提供供气保障。

今年以来,公司在认真做好设备检修的同时,进一步强化城市燃气设施安全普查及巡查,与邯郸传输局加强横向联合,开辟管网巡查新途径,推行“巡线全员责任制”、维修查收“三位一体”工作法,使“一人一岗”变为“多岗多责”,年内开挖普查 47 个院、打眼测漏 1 079 处,管线巡查 10.3 万 km,处理报修 2 760 次,抢险 243 次,查处安全隐患 158 处,抢修抢险及时率达到 100%。并充分利用城镇三年大变样集中拆违契机,利用 3 个月的时间清理占压拆违 366 处,共计 6 632m²,为维护城市燃气设施的安全提供了有力保证。

另一方面,公司以“关爱生命、安全发展”为主题,不断加大安全宣传力度,采取走进社区现场宣传、利用新闻媒体全方位宣传、进家入户重点宣传相结合的方式,大力宣传安全用气常识。本次宣传周活动,公司将通过发放宣传资料、

设立宣传展板、现场操作演示等多种渠道,使广大用户懂安全操作、会安全防护。

活动期间,公司将在街道、社区设置安全用气宣传站,组织专业人员入户宣传,入户普查,确保广大燃气用户的安全用气。

(朱 慧 宋 炜)



重庆燃气集团管道 维护分公司运用不停 气不动火带压堵漏技 术确保安全平稳供气

目前,由管道维护分公司开发研制的不停气不动火带压堵漏技术已成功运用于抢险实际工作。为确保重庆市民能平稳、安全、安心地用好气,管道维护分公司大力推进了该项新技术的运用。分公司抢险人员运用该技术成功对江北区五里店转盘 Φ57、渝中区静园 Φ89 和江北区适中村 Φ57 等处理地天然气管道因自然锈蚀出现的燃气泄漏进行了排险处理,三处险情均一次性堵漏成功,不但节约了放空费用,而且避免了近 6 000 户居民遭遇停气,取得了良好的经济效益和社会效益。

该项新技术是由管道维护分公司科研小组在“不停气带